



我眼中的我

我叫张茜娅,是一个活泼开朗的女孩,喜欢钢琴,乒乓球。在青大附中的日子里,有我无数美好的回忆。“失败是每一次改变的开始”,我会永远记住张老师的这句话。感谢您,我的老师!

# 感谢您, 我的老师!

青岛大学附属中学 初三十一班 张茜娅

那一天,刮起了大风。即使是秋天,浓烈的冬的萧索的气息,已传遍了城市的每一个角落。树叶几乎在一夜之间,变成了灿烂的金黄,无助又失意地在空中打着转儿。我的“冬天”,早早地到来了。这天,是我们发成绩的日子。

就像这天气,我的成绩也很不尽人意。我想到了老师对我殷切的希望,想到了自己只满足于完成作业的心理,想到了多少次听不进去老师的教诲,又想到了自己“无所谓”的读书态度;我恨不得找个地缝钻下去。然

而,当班主任对我进行了思想教育之后,我更加愧疚,甚至影响了下一节正常上课。我不能专心听讲,直直地看着成绩单,脑子里一片空白。

这时,我感觉到肩头震了两下——有人拍了我两下!是的,只是这轻轻的两下,我想,却足以改变我今后的人生。虽然力道轻,然而分量很重,我感受到的是一种鼓励、是种毫不动摇的信任、也是想让我觉醒的期待;我感受到一股带电的暖流,顿时传遍我身体的每一处细胞,温暖、却足以让我振奋

起来,瞬间将我的思绪拉了回来。

我好像突然想到了什么,擦干眼泪,抽了一下鼻子,抬起头来。果然看到了一个熟悉的身影——是我甚至在一秒钟前都从未注意过的悄然而至的老师!

“这么专心地思考人生啊,哈?”老师轻声地对我说。从她明亮的眸子里,我分明读出了“只是哭有什么用?改变自己,脚踏实地地去干吧……”“失败是每一次改变的开始……”这些老师常常说的话。

“好的,为了不辜负

老师的期望,为了对得起明天的自己,加油吧!”我在心里默默地说。我不会再对学习“无所谓”,只因为这两下轻拍;我不会再继续消沉,只因为这两下轻拍;我会始终朝着目标前进,只因为这两下轻拍;我会因此改变,并已经因此改变、付诸于行动:多做练习题、自己梳理知识点并查漏补缺、遇到不懂多问为什么……我相信,我会赢得属于自己的更加灿烂的未来!

对于这一切的改变,我只想说:感谢您,我的老师!



我眼中的我

我叫刘志一,是一个爱运动的男孩,我擅长下围棋,还喜欢拉小提琴,在班里,我的粉丝可多了。我觉得上学可有意思了,可以学到很多知识,交很多好朋友,同学们都喜欢和我在一起,老师们也挺喜欢我。

## 快乐的一天

### ——参观海底世界

青岛贵州路小学  
二年级二班 刘志一

今天,学校组织我们去海底世界参观。

一来到海底世界,我就感觉来到了海洋里。我们首先参观了水母馆,那里的水母种类繁多,颜色鲜艳,有紫色的、有绿色的、还有白色的。我们参观完水母馆,又来到了标本馆,这里的标本可真多呀!有抹香鲸的大骨架标本,有澳大利亚大螃蟹的标本,这些我以前可从没见过,感到非常新奇呢。最让我印象深刻的是精品区,那里有一个圆柱形的大水族箱,里面的鱼种类繁多,色彩斑斓,形态各异,有小丑鱼、电鳗、海豚,这些鱼儿游来游去,多可爱呀!为了给鱼儿一个干净舒适的生活环境,水族馆的叔叔每天都会清扫水族箱,他们可真辛苦呀!

这里真是一个既美丽又舒适的世界呀!



我眼中的我

聂晓阳,女,健康活泼,乐观向上,兴趣广泛。喜欢阅读,爱好写作,擅长古筝表演,多次参加文艺演出和比赛,要通过自己的努力做一个阳光、自信的女孩!

# 家乡秋收二三事

青岛福州路小学 四年级一班 聂晓阳

在今年的秋收时节里,我和爸爸、妈妈回了趟老家泰安。

一路上,秋天的田野里有火红火红的辣椒,有绿油油的白菜和大葱,还有金灿灿的玉米粒,几只喜鹊在尽情地品尝着美味佳肴,真是漂亮极了!田野里更是热闹非凡。有的农民伯伯在马路上用脱粒机给玉米脱粒,有的在翻晒着丰收的玉米,有的在

用高大无比的铁牛耕地,还有的在收拾秸秆儿……秋天映入眼帘的净是一片繁忙的景象!

其中,令我印象最深的是铁牛和手动脱粒机。

以前,农村是没有铁牛的,都是用牛来耕地和播种的。后来,人们发明了铁牛。它是用铁做的,因为跟铁和牛有关系,这个名字就诞生了。铁牛在那松软的土

壤上帮助农民耕地和播种。铁牛后面有个红色的架子,是用来耕地的,架子上也可以坐人,这样架子可以往下压得更厉害一些,地就耕得更深一些。架子下面好像有一个一个吸管一样,只要铁牛从土地上跑过去,土地就变得非常的整齐和松软。铁牛真是农民的好助手呀!

令我印象深刻的还有用手动脱粒机为玉米

脱粒。那天,我向奶奶要了脱粒机,和爸爸一起给玉米脱粒。爸爸负责转动脱粒机的把手,我就不停地往脱粒机的“嘴”里放玉米棒。不一会儿,我们两人就汗流浹背了。不过,付出没有白费。我们给一大堆玉米脱了粒。望着堆成小山的玉米粒,我们可开心了,因为奶奶不用干这么多活了,奶奶也可以轻松一下了。



我眼中的我

我不眨一眼地盯着镜子里的自己,说细致算不上,说粗糙也没那么难看:简单却乌黑的学生头,不浓却是标准的柳叶眉,小却又细又长的丹凤眼,不挺不垂的鼻子,不大也不小的嘴,这就是我,一个普通的女孩。

# 这就是我

青岛41中学 初一八班 李晴

每个人都有自己的趣味、爱好,我的爱好之一就是中国国球——乒乓球。我经常嚷着爸爸,叫他陪我“练练手”。无奈啊!实力差距太大,每次都被爸爸杀得片甲不留,次次都是“乘兴而来,败兴而归”。不过我可是个超级乐天派,就像一台学习机器,孜孜不倦地工作着,可惜用途不一样。连妈妈也总说我读书的热情要是有这个的一半就好了。“长江后浪推前浪,一掌把前浪拍在沙滩上”!虽然火候还不够,但

我坚信:只要努力,总有一天我会超过爸爸的!

俗话说的好:书是人类进步的阶梯。谈起书来,我可以滔滔不绝地说上它两三天!我特别喜欢夜深人静时读书,但妈妈规定我最多读到九点半。记忆最深的就是我四年级时,晚上我读兴正浓,“忽有雷声连续,铺天盖地而来,盖母亲,嘴一张而话唠症发作,余年幼,方出神,不觉哇哇大哭,神定,躲到被窝里,继续哇哇大哭……”可千万不要被我

骗了,这只是做给妈妈看的而已,嘿嘿。等过会儿,听见妈妈匀细的鼾声响起来,我就悄悄从被窝里钻出来,蹑手蹑脚地下床,灵巧的猴子一般躲过那些嘎吱响的地板,来到书柜前,抽出心爱的书籍回到床上,打开阅读灯继续读书,一直会读到不知不觉睡去。虽然第二天顶着那双熊猫眼,脖子也有些落枕,但仍然丝毫没有影响我读书的兴趣!

谈谈我的缺点吧!我有个乱放东西的毛病,所以,经常有些东西

刚放下不久,就忘记放哪儿了。记得有一次,爸妈都回老家了,我自个儿在家,正准备出去吃麦当劳,把钥匙放哪儿了?把家里翻了个底朝天,都没找到,到门口一看,竟然就放在门边的挂钩上!等快到麦当劳才想起来,对了,钱呢?原来,光拿了钥匙,又顺手把钱包放下了!没办法,只好再次回家,拿了钱包……这样的事情,可不是一次两次了。真是“马大哈”,朋友常这么评价我。



我眼中的我

大家好!我是青岛宁夏路第二小学二年级二班的小男子汉——赵恒晨。我独立自信、活泼开朗、有正义感、乐于助人;我喜欢朗诵、游泳、京剧、国际象棋、科技模型;我曾多次在青岛市故事大赛、航模竞赛、国际象棋等比赛中获得过奖项。希望大家喜欢我!

## 钓鱼

青岛宁夏路第二小学  
二年级二班 赵恒晨

假期里的一天,我和爸爸妈妈一起去太平角钓鱼。

刚到海边,爸爸和妈妈就开始忙了起来。妈妈绑鱼钩,爸爸穿鱼食,忙得不亦乐乎!而我却坐收渔翁之利,第一个拿到鱼竿,开始垂钓了。

我把鱼钩沉到水里,耐心地等待鱼儿上钩。不一会儿,我就感觉到鱼竿在剧烈地抖动,心想:“肯定有鱼上钩了!”我快速抬钩,果然有鱼,我高兴极了,大声喊道:“我钓上鱼了!我钓上鱼了!”爸爸妈妈也和我一样高兴,并向我竖起了大拇指。我用左手抓住收获的鱼儿,右手小心翼翼地去解鱼钩,可是鱼儿很光滑,不停地挣脱,再加上鱼钩吞得太深,我的技术又不够好,怎么也解不下来,我又害怕、又烦躁……只能向爸爸求助。爸爸爽快地答应了,他一边帮我解鱼钩,一边教我解鱼的技巧。

在爸爸妈妈的帮助下,我成功地钓上来了五条鱼。通过钓鱼,使我感受到做事只要细心,又有耐心,就一定能成功!



我眼中的我

我叫郭书辰,今年十三岁,我喜欢读书,弹琴,通过了钢琴考级十级考试,与朗朗和茅为蕙同台演奏过,获得山东省中小学生校园才艺展示活动的二等奖,全国星海杯青岛赛区铜奖。

# 自信的琴声

青岛5中 初一五班 郭书辰

这真是一次充满欢乐和有趣的游学,想要拿起笔将它写在我的纪念册上时,会是多么的有趣。

那是一个有些炎热的上午,我参加山东省中小学生的校园才艺展示活动,我感到有一些无法用语言来表达的激动。这看起来就是一场激动人心的比赛,而我从来没有参加过这样的比赛。

我随母亲来到了嘉祥路,我对那里比较陌生,毕

竟我是第一次来。我渐渐地穿过了纵横交错的道路,来到了考点。

比赛开始时,我排在了较后一点的位置,一开始,我很紧张,时间过得太慢了,一秒就像一小时。我当时也在回忆着作品的旋律,无意间,我看见了母亲,她在最外面,也看见了我,便向我不停地挥手,同时,也在冲我微笑着,她是在鼓励我——加油!

我也冲她微笑,我的

心似乎又从高空慢慢降了下来。她给予了极大的鼓励,我刚才还在紧张地出汗,现在已经平稳了下来。我的节奏又渐渐地回来了,回忆起我曾经参加过许多比赛和演出的场景,我为什么要紧张呢?难道我要认输?不,不是的,我要相信自己,比赛不过是场上那几分钟即兴想象般的表演,我一定会胜利的。

终于轮到我了,我的心似乎都有些激动,平静

得比往常有不同的多,平静地找准自己最佳的位置和感觉。幻想着,弹响第一个音符便开始了。紧张什么?我能控制得了我自己,激情澎湃,挥洒自如,不知不觉在激情和如歌般的琴声中结束了比赛,一切又归于了平静。啊!一次多么愉快的音乐旅程!

我最后获得了此次比赛的二等奖。

回忆起这段往事,我便笑了。没有自信,哪来的成功呢?